



全是恩典

兩天的義賣會實在見證了上帝的恩典和大能。

其實從構思到籌劃，我們從來到沒想到有這個規模！我們在某次職員會中，商討怎樣去讓一班只有零用錢收入的學生能夠為擴堂一事上作出奉獻，憑信心我們認獻了三萬元。整個認獻計劃包含了三部份：

- (1) 鼓勵團友儲蓄及定時交回團契；
- (2) 從每一次週會的奉獻收入撥捐百分之五十；
- (3) 舉辦義賣會使團友能運用自己的恩賜作出事奉，藉此增加收入渠道。

從零開始・上帝加給豐盛

我們都沒有舉辦這類型活動的經驗，戰競地去幹，只好把整件事情交給上帝。在各方面的預算、安排和處理，若非上帝賜給智慧，是絕對不能完成的。

在首次的籌備會議，我們粗略計過預算，以上第一項和第二項應該達標，事實上舉辦義賣會的預算收入只是數千元，但上帝卻在這個微小的信心上彰顯了祂的大能！

「耶和華說：我的意念非同你們的意念；我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。」（以賽亞書55:8-9）

在籌劃初期，我們只是希望團友能運用自己的恩賜做一些物品，及把家中閒置的東西捐出作二手物品售賣，是一個極小型的義賣會！由於義賣對象是教會的眾弟兄姊妹，宣傳上我們遇上了第一關。起初誤會了以為不能夠登週刊，那麼如何向會眾宣傳？我們

王雅思、侯慧華 (GLOW團契導師)

便想了兩個途徑：現今世界有了一個媒介叫facebook，可以把宣傳海報及短片上載，但這方法只能給自己的朋友見到，不夠湊效吧。於是想了另一渠道，就是直接到各團契宣傳，當真？要到多少個團契？可以嗎？上帝就是叫我們從困難中磨練自己，教我們不要倚靠自己的聰明，乃要專心仰望祂，祂必指引我們的路。

團友用心製作了海報及宣傳短片，宣傳攻勢正式開始了。到訪各團契，像巡迴演唱，支持的聲音不絕，更令我們興奮的是原來可以登崇拜週刊！這驚喜迅速又帶來一個難題，若義賣會兩天真的那麼多人參與，我們會否不夠物品售賣，會令他們掃興嗎？我們是否搞大了？正當我們在籌算怎樣增加售賣的物品時，有會友聽到宣傳後便聯絡我們要捐贈物品給我們，甚至多都不能容納，好像天降嗎哪般，上帝的供應是及時的！

上帝聽禱告

另一信心考驗隨即又來了，由於起初籌備的是個極小型的義賣會，預備的人手不多，接收了那些每日增添的捐贈物品，怎去





處理？雖然正在暑假期間，但團友中有三分之二正在準備入大學，他們就是最後一屆高級程度會考生及第一屆中學文憑試考生，大家都忙於到學校辦手續、聽講座及參加O-camp，每次找幫手都叫籌委們氣餒！我們默默的禱告，上帝聽到了。每天雖然只有數個團友幫手預備的工夫，而且差不多是天天不同，但卻是祂最美好最有效的安排，各樣的預備就是能恰當地辦妥了！

籌備工作辦得八八九九，緊接是規劃場地安排，查一查天氣預告便使我們擔心不已！兩天的天氣預告竟然都是下雨，且有雷暴！頓然覺得我們所有的預備都好像是枉然，劃好了的場地又可以作怎樣的應變？若是下雨，有人會來嗎？怎樣玩攤位遊戲？但天父叫我們不需要憂慮，彼得前書5:7寫着：「你們要將一切的憂慮卸給神，因為他顧念你們。」我們在facebook不斷呼籲團友為天氣代禱，切切的懇求！到了週末，義賣會的第一天，中午天色已放晴，大家都滿心歡喜！怎料剛把場地佈置好便下起雨來，大家慌忙地去保護貨物，甚至把檯抬到有蓋的地方！感恩的是雨只是下了兩分鐘，之後便太陽高照，我在想一定是天父怕我們將會被曬得厲害，所以用一陣雨把我們趕到遮蔽之處，你說這不是祂的美意嗎？

萬事互相效力

若有到過義賣會的弟兄姊妹，相信也見到貨物的繁多，由五元至五千元都有，真的不能相信會友的支持是那麼熱烈。有會友把家中一些名貴的珍藏送出來義賣，也有很可愛大大小小的毛公仔；有弟兄借出爆谷機及棉花糖機，並親自指導運作方法，更在義賣會全程幫忙；又有姊妹泡製咖喱魚蛋，並親自

上陣，魚蛋的「好賣」程度是半小時售罄，要即時加貨！另外也有朋友把自己的網上商店暫時關閉一段日子，把所有貨物讓給我們售賣。團友們更是各盡其職發揮了他們的恩賜，做出美味的曲奇，精緻的手飾，那些自製的型格tote bag，第一天便售罄，即晚要再趕工！又有團友的家人也身體力行地支持，親手做了一些可愛的公仔。更感恩的是見到團友的盡責，有團友寧願遲去大學O-camp也回來協助預備遊戲，有團友剛從O-camp出來還未休息足夠便趕來幫忙，他們真的長大了。

「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。」
（羅馬書8:28）

當天還有BLAZE的團友與我們一起並肩作戰，無分彼此的一起事奉。義賣會結束後幹事Bowie更特別協助我們清理場地，實在感恩不盡。回想整個過程，每個細節都看見上帝的精心安排，使我們在信靠的路上不偏離！義賣會能順利進行，大家都能享受其中，為擴堂標竿齊心努力！我們看到的不是一個GLOW的義賣會，而是一個九龍堂的義賣會。要感激每一位

曾經參與義賣會的弟兄姊妹，無論是物品、金錢或體力，和當中的禱告鼓勵，為擴堂籌款作出的奉獻，都令我們看見大家是如何愛上帝的家，真是非常感動。

上帝也很祝福我們，從起初預計的幾千元，最後大家一起努力為擴堂籌募了五萬八千元，真是上帝大大的祝福呢！

願榮耀頌讚全歸給我們在天上的父。誠心所願！**芥**





一個義賣會·三個功課

趙詩雅

作為禮賢會九龍堂的一份子，又是小學部的舊生，一直都想為擴堂出一力，可惜遲也無從入手，就好像擴堂籌款義賣會宣傳片中所說：「我地咁細個，做得啲咩丫？」直至於GLOW團契中，有導師邀請我一同籌辦擴堂籌款義賣會，才開始知道原來要為擴堂出一分力絕對是有可能的。雖然我對義賣會有點陌生，從來也沒有任何籌辦同類活動的經驗，同時也聽說教會從沒有舉辦過義賣會，對活動的信心不大，但也希望可以有一個新嘗試。

學習侍奉

我們於短短兩個多月的時間由零開始，計劃日子、場地，至售賣的貨品種類，直到實行以及跟進的工作，在繁迫的時間要完成所有工作，過程難免有困難，自己的信心亦會有高低起伏。然而，在困難中更學懂了為神工作是怎樣的一回事。有弟兄多次提醒了我：「神看重的是我們為祂工作的心意，而不是成果。」的確，一開始我的著眼點放錯了，某次氣餒的時候亦剛巧看到一節聖經金句：「所以，我親愛的弟



兄們，你們務要堅固，不可搖動，常常竭力多做主工，因為知道你們的勞苦，在主裏面不是徒然的。」，這節經文於這段日子一直在心中多次提醒自己。

認清目標

在籌備的過程中，一開始參與的團友不多，但活動的日子將近，主動參與的團友數目大大增加，實在是令人鼓舞。團友能夠同心合意去為神工作，絕對比起義賣會的成果更加重要。而義賣會其中一項是售賣二手物品，不同的團契、弟兄姊妹聽見後都主動提出幫忙，亦捐贈大量物品，實在感恩，各位的支持及鼓勵對我們是一種力量，同時亦令我更加感受到教會裏，「家」的感覺很強烈。

滿有恩典

九月一日及二日擴堂籌款義賣會正式舉行，那個星期的天氣一直未如理想，長期下雨，但偏偏這兩天的天氣不單止沒有下雨，而且有陽光，絲毫沒有影響活動的舉行。兩天的活動十分順利，沒有任何阻滯，而且有意想不到那麼多的教友共同參與，我相信絕對是神的恩典。在活動舉行的時候，我主要負責銷售自家製的手飾及tote bag，有很多弟兄姊妹對我們有很多的讚賞，然而這個時候，我又學多了一課，能夠以自己的才能去為神工作絕對是神給予我的恩典之一，有時候我們都忽略了神給予我們的才能，但其實我們的才能絕對能夠在服事神上出一分力。活動最後能夠於歡樂及完美的氣氛之下結束，一切也需要感謝主的帶領及看顧，願大家一同為擴堂繼續努力、不要放棄！芥